

颁发奖金奖杯 覆盖老中青少

六省份再掀“体彩杯”热潮

近日,海南、上海、辽宁、黑龙江、浙江、山东等六省份举办了一大批由体彩冠名的赛事,项目涉及足球、篮球、体育舞蹈、桥牌、乒乓球、台球以及趣味赛事等,覆盖老中青少各个年龄段。体彩冠名群体赛事,倡导全民健身,吸引全民参与。

■专题整理 艾禾

海南:体坛名将“代言”全民健身活动

近日,海南省体彩中心启动了2017年海南体彩公益全民健身行系列活动。篮球国手易建联、足坛名宿韦海英等体坛名将参与其中,为全民健身事业代言。

10月28日和29日,本次海南体彩公益全民健身行系列活动之一“中国体育彩票杯”易建联薪火阵营篮球训练营公益培训活动在海南体育职业技术学院、世纪公园篮球场开营,共有来自海口地区的200多名中小學生参加培训。

本次培训按照6岁至10岁、11岁至14岁、15岁至18岁三个年龄段,对参与的中小學生进行分组培训。教练结合不同组别学员的年龄及篮球基础情况,有针对性地展开教学培训。通过动作分解教学、分组比赛等寓教于乐的方式让学员们充分体验和感受篮球运动带来的快乐。

训练营特别邀请了来自塞尔维亚的教练团队,因博齐科和迪科维奇是由塞尔维亚国家体育青年部委派的,持有国际篮联教练员证书的专业篮球教练。迪科维奇表示:“虽然参加此次训练营的学员们篮球水平一般,但是他们学得很快,学习的欲望很强烈,能够和他们一起工作我感到非常高兴。”另外,他还呼吁更多喜爱篮



持有国际篮联教练员证书的专业篮球教练对参加易建联篮球训练营的孩子们进行指导



韦海英(右)参加韦海英男子足球邀请赛开幕式

球运动的青少年加入到训练营,一起学习成长。

参与本次训练营的学生和家长对此次培训给予充分好评。学生们普遍认为,教练很专业,也很亲和,学习过程轻松愉悦。

11月4日,本次海南体彩公益全民健身行系列活动“中国体育彩票杯”海南韦海英男子足球(40岁以上)邀请赛在海口世纪大桥足球场开幕。本次赛事为十一人制,共有19支球队参赛,设一、二、三等奖,获奖队伍奖励现金

及奖杯,另设“体育道德风尚奖”“最佳射手奖”等奖项。开幕式上,中国女足前国脚韦海英向各支参赛队表达了诚挚的祝福,同时感谢海南省体彩中心对本次比赛提供大力支持。

除了韦海英男子足球(40岁以上)邀请赛、易建联薪火阵营篮球培训外,2017年海南体彩公益全民健身行系列活动还有广场舞环岛巡回公益推广和“送健康、送快乐”惠民等活动,将持续至年底。

山东:青岛台球赛覆盖老中青

10月15日,“中国体育彩票”青岛市第九届“市长杯”台球比赛落幕。赛后,主办方举行了颁奖仪式。

本届台球比赛分中式台球大学生女子组、大学生男子组、老年公开组、中年公开组、青年女子组、青年男子组和斯诺克公开组

等7个组别,于今年5月13日开赛,比赛历时半年,共有来自全市各个行业和各个台球俱乐部的326名选手参赛,其中年龄最大的男选手88岁,年龄最大的女选手79岁,年龄最小的选手17岁,实现了老中青选手全覆盖,真正

实现了全民健身全民参与。

近年来,青岛体彩支持岛城全民健身事业发展,举办了全市性的钓鱼比赛、台球比赛等全民健身赛事,为岛城运动爱好者搭建竞技交流的平台,推动岛城全民健身事业健康发展。

辽宁:体育舞蹈锦标赛总决赛落幕

11月5日,2017年“体彩杯”辽宁省体育舞蹈锦标赛总决赛在沈阳电视台演播大厅落幕。本次比赛的预赛于9月开始,来自全省300多支队伍的数千名舞蹈爱好者参赛。经过激烈角逐,本次大赛的所有奖项各归其主,辽宁省体彩中心副主任、奥运冠军孙福明为获奖者颁发了荣誉证书及奖牌。

本次体育舞蹈锦标赛作为一场针对辽宁全省范围的大型舞蹈赛事,以规则更加严谨、技术更加专业、参赛群体更加广泛的格局面向群众,在为专业及业余舞者提供互相交流、切磋平台的同时,也将全民健身运动推上一个新台阶。尤其是无门槛、无差别的参赛设定,切实体现出辽宁体彩为普及全民健身运动所作出的努力。

在当晚的比赛中,体彩知识问答环节让现场气氛屡次达到高潮,观众们在获得奖品的同时也了解到体育彩票的公益与玩法知识。一位观众表示,“这次‘体彩杯’舞蹈大赛与众不同,不仅让老百姓们感受到全民健身积极、乐观的氛围,也让大家对体育彩票的公益理念有了一定的了解,以后一定要多多支持体育彩票公益事业。”

黑龙江:数百人参与三项赛事

10月11日,由黑龙江省体育局主力、黑龙江省体彩中心助力的2017年黑龙江省青少年柔道冠军赛在嘉荫县举行。本次比赛历时3天,来自全省8支代表队的100多名运动员和教练员参赛。

10月22日,木兰县第三届“体彩杯”台球比赛在当地举行。来自全县的90多名台球爱好者参赛。“体彩杯”台球比赛已举办两届,该项赛事为台球爱好者提供了一个互相学习、以球会友、共同娱乐的平台,让更多人在了解

台球,热爱台球的同时了解体育彩票,从而进一步丰富业余体育文化生活,推动全民健身的开展。

10月22日,2017年北安市“体彩杯”乒乓球邀请赛在市体育馆开赛。本次比赛邀请了周边县市的76支队伍,参赛选手达264名。

上海:智慧老人角逐首届桥牌大赛

11月6日,2017年首届“体彩杯”上海市智慧老人桥牌大赛在新落成的上海棋牌院举行开幕式,近千名老人参赛。

本次杯赛历时5天,11月6日至9日进行分组预赛,11月10日进行决赛。比赛规定,60周岁至75周岁男性、55周岁至75周岁女性均可报名参赛。比赛采用米切尔双人赛制,全部比赛采用计算机预制牌,统一计分、统一计算成绩、统一录取名次,凡进入决赛的选手都将被授予上海市老年桥牌大师分,决赛进入前八名的选手,将分别获得获奖

证书、奖金,并可获得中国桥牌协会规定的大师分。

上海的老年桥牌运动近年来日益繁荣,越来越多的普通老年市民不断加入桥牌行列,上海每年举办的各种桥牌赛事尚不能满足广大老年桥牌爱好者的需求,首届“体彩杯”上海市智慧老人桥牌大赛应运而生。本次比赛为全国首创,旨在营造上海智慧城市的氛围,积极扩大桥牌人口,让桥牌运动惠及更多的老年人,为上海的老年市民增添更多的获得感作出积极贡献。

浙江:舟山举行体育社团赛

10月20日,2017年“体彩杯”舟山市体育社团趣味体育比赛在市体育馆落幕。

本次比赛设多球定点投篮赛、飞镖投准赛、赶球障碍赛、定点投圈赛、羽毛球投准赛、暗箱摸球等易参与的趣味项目。在各项比赛的个人项目和团体项目名次尘埃落定后,现场举

行了颁奖仪式。

舟山市体彩中心筹集的体彩公益金广泛用于社会公益事业和体育事业的发展,其资助的全民健身器材、送文艺下乡以及众多“体彩杯”赛事,对推动全民健身活动的开展作出了贡献,满足了人民日益增长的美好生活需要。



主办方为舟山市体育社团趣味体育比赛优胜者准备的奖杯

●时评

体彩让明星与粉丝“一家亲”

■艾禾

体育彩票长期为全民健身赛事冠名,倡导全民健身、全民参与。为了扩大全民健身的知名度与参与度,部分地方体彩中心邀请知名运动员参与其中。

目前,海南体彩助力的2017年海南体彩公益全民健身行系列活动正在进行中,篮球国手易建联、足坛名宿韦海英等体坛名将参与其中。他们的名字出现在活动的名称中——易建联薪火阵营篮球训练营、海南韦海英男子足球邀请赛。

体坛明星为全民健身赛事“代言”,能够吸引更多的民众参与进来,尤其是青少年。易建

联是现役篮球国手,在青少年中有较强的影响力,参加易建联“代言”的篮球训练营,是很多篮球少年的期待。他也不止一次出现在体彩为青少年举办的篮球活动中,“体彩杯”2017易建联全国三人篮球赛海口站的比赛是由易建联和1988年奥运会跳水冠军许艳梅共同发起的,易建联出席了闭幕式,与篮球少年互动,为他们颁奖。

体育明星参与全民健身活动,一方面是对体彩支持竞技体育的一种回报,另一方面也能吸引更多青少年参与体育运动。全民健身的明星效应不可忽视。